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HATÓSÁGI DÖNTÉS KÖZHÍRRÉ TÉTELE 

 

Eljáró: Somogy Vármegyei Kormányhivatal, mint vadászati hatóság  

           (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.)    

     

Közzététel napja: 2024. október 11. 

 

Ügyszám: SO/FM/02671-1/2024. 

 

A kérelmező ügyfél neve: Rábai József, mint a 14-356550 kódszámú földtulajdonosi közösség 

képviselője  

 

Tárgy: vadászterületek határainak megállapítása 

  

Hatásterület: A Somogy Vármegyei 14-356570-405 kódszámú és a 14-356580-405 kódszámú 

vadászterületekhez tartozó földterületek 

 

A hatósági döntés:  

Vadászati hatósági jogkörömben eljárva, a hatóságunkhoz benyújtott kérelem alapján lefolytatott 

közigazgatási hatósági eljárás keretében megállapítottam a 14-356570-405 kódszámú, és a 14-

356580 kódszámú  vadászterületek határait. 

 

Figyelemfelhívás:  

A vadászati hatóság a fent megjelölt ügyszámon a 14-356570-405 kódszámú, és a 14-356580-405 

kódszámú vadászterületek határait megállapította.  A döntés a hatóságnál megtekinthető. 

 

Jogorvoslati lehetőség:  

A döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntéssel szemben a 

jogszabályban meghatározott határidőn belül keresetlevél benyújtásának van helye az illetékes 

bírósághoz. A döntés közlésétől számított 30 napon belül annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni 

jogszabálysértésre hivatkozással a Somogy Vármegyei Kormányhivatallal szembeni kereset 

indításával. A keresetlevelet 30 napon belül a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi 

Főosztály Földművelésügyi Osztályához 7400 Kaposvár, Guba S. u. 20. kell benyújtani a Pécsi 

Törvényszéknek (7621 Pécs, Jókai utca 10.) címezve. 

 

A jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtási 

támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú 

közigazgatási határozatot hozó szervnél a https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client honlapon keresztül 

elektronikus űrlapkitöltő IKR rendszer használatával.  

A jogi képviselő nélkül eljáró fél a közigazgatási keresetet az Országos Bírósági Hivatal által 

rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a http://birosag.hu/nyomtatvany-

urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok oldalról tölthető le.  

 

https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client
http://birosag.hu/nyomtatvany-urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok
http://birosag.hu/nyomtatvany-urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok
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Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot 

választja, akkor a beadványait Ügyfélkapu igénybevételével nyújthatja be és a bíróság is 

elektronikusan kézbesít részére. 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs 

halasztó hatálya, azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem terjeszthető elő. A kérelemben 

részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét 

megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell, a kérelmet megalapozó 

tényeket pedig valószínűsíteni kell. 

 

Tájékoztatom, hogy a per kapcsán keletkező perköltség és kereseti illeték megfizetése a pervesztes 

felet terheli, a közigazgatási peres eljárásban a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – 

tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. A bíróság az ügy érdemében – ha egyik fél sem kérte tárgyalás 

tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek – tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a 

felperes a keresetlevélben kérheti. 

 

 

Kaposvár, elektronikus időbélyegző szerint                                               
 

 

 

 

dr. Neszményi Zsolt 

             főispán 
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